
CÂMARA MUNICIPAL DE CAXIAS DO SUL

O Vereador que a presente subscreve, observadas as normas regimentais ,desta Casa
Legislativa, encaminha Pedido de Informações ao Senhor Prefeito, sobre o Centro Comunitário e
Cultural Galópolis, antigo prédio ocupado pelo Circulo Operário Ismael Chaves Barcellos e
antiga Sede Administrativa do Lanifício Sebhe.

 
1) Quais os critérios técnicos para a interdição do referido prédio? Anexar documentação e

laudos comprovatórios.
 
2) Quais são os procedimentos que a municipalidade está fazendo para buscar a

desinterdição doQ referido? Anexar documentações comprovatórias.
 
3) A municipalidade está buscando mecanismos para a reforma do referido? Se sim,

anexar documentações comprovatórias. Se não informar quais critérios técnicos, jurídicos ou de
governo estão sendo utilizados para a não realização.

 
4) A municipalidade está ou buscará processo parcerias para a referida reforma? Anexar

documentações comprovatórias.
 
5) A municipalidade está montando um plano e/ou cronograma de ocupação para o prédio?

Anexar documentações comprovatórias.
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DISPONIBILIZADO NO
EXPEDIENTE DA SESSÃO DE:

27/Agosto/2019

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras e Senhores Vereadores,

Solicita Informações ao Senhor Prefeito, sobre
o Centro Comunitário e Cultural Galópolis,
antigo prédio ocupado pelo Circulo Operário
Ismael Chaves Barcellos e antiga Sede
Administrativa do Lanifício Sebhe.
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6) Após o fechamento/interdição do referido, a municipalidade efetuo alguma vistoria,
melhoramento ou investimento no local? Se sim, anexar documentações comprovatórias. Se não
informar os critérios e se possível anexar documentação relacionada.

 
7) Se ocorrer alguma situação de sinistro no referido prédio, a municipalidade se

responsabilizará?
 
8) Após a reforma, se essa ocorrer a municipalidade destinará o prédio para qual

finalidade? A comunidade local e o Conselho Municipal de Cultura, serão ouvidos e/ou
consultados? Informar como e quando será feito.

 
9) Qual órgão da municipalidade é o responsável pelo referido? Quais critérios foram

utilizados para referida responsabilidade?
 
10) A municipalidade destinará valores do orçamento 2020, para as devidas intervenções,

reformas, adequações do referido?
 
a) Qual será o valor destinado?
 
b) Qual será a rubrica de origem?
 
Anexar toda a documentação expedida, editada e encaminha pela municipalidade nos anos

de 2017, 2018 e 2019 até a presente data, que trate ou faça menção ao referido.

Caxias do Sul, 26 de Agosto de 2019; 144° anos de Colonização e 129° anos de Emancipação
Política.
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